
Dinozaury

Poziom trudności: Średni

1. Pod koniec jakiego okresu zaczęły wymierać ?

A - kreda

B - trias

C - jura

2. Co posiadały wszystkie dinozaury?

A - pióra

B - ogon

C - jad

3. Jaki był najmniejszy dinozaur ?

A - eoraptor

B - epidendrozaur

C - mapuzaur

4. W Chinach kiedyś wierzono, że kości dinozaurów to kości ...

A - smoków

B - wygnanych bogów

C - złych duchów

5. Do jakiego podtypu należały ?

A - strunowce

B - zauropsydy

C - kręgowce

6. Czy odkryto również gatunki dinozaurów występujące na terenach okołobiegunowych?

A - Tak

B - Nie
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7. Który dinozaur miał najdłuższą szyje ?

A - strutiomim

B - tyranozaur

C - mamenchizaur

8. Dinozaury dzielimy (ze względu na pokarm) na :

A - roślinożerne i mięsożerne

B - mięsożerne i latające

C - stałocieplne i roślinożerne

9. Który dinozaur miał najdłuższą szyje ?

A - strutiomim

B - tyranozaur

C - mamenchizaur

10. Majazaury, a także inne dinozaury kaczodziobe, co roku składały jaja w tych samych

miejscach. W obrębie legowiska gniazda znajdowały się ok. 9 m od siebie, co

odpowiadało długości tych dinozaurów.

A - Tak

B - Nie
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Dinozaury

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. C

6. A

7. C

8. A

9. C

10. A
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